

那一刻，我长大了

金洲小学 五(1)中队 李思霖 指导老师: 刘玲

有人认为身体长高了就是长大了，有人认为体重增加了就是长大了，还有人认为成绩变好了就是长大了，而我认为思想成熟了才算真正地长大了。

在我十岁生日会那天，妹妹来我家做客。一进门她鞋子也没脱就径直走进我的书房，在还在学习中的我身边大吵大闹。她一会儿把我的书全拿出来摆在地上，一会儿又把我刚洗好的布娃娃扔在地上。我顿时怒火中烧，手中的拳头情不自禁地握紧了。这时妈妈走了过来，她仿佛看懂了我的心思似的，拍了拍我的肩膀，笑着对我说：“嘟嘟，今天可是你十岁生日哦，是你人生中第一个‘里程碑’呢！你可要当一个好姐姐哦。”我明白了妈妈的心思，郑重其事地点了点头，向妹妹走了过去。我拿出自己最喜欢的故事书，叫妹妹坐到我身边来，耐心地给她讲故事，我一会儿扮演凶恶的大灰狼，一会儿又扮演可爱的小白兔，绘声绘色地给她讲故事，妹妹听得津津有味。讲完故事后她又闹着和姑姑下棋。我十分耐心地告诉她：“姑姑现在要和客户谈事情，我来陪你玩儿。”她点了点头，在下棋过程中我并没

有和她“针锋相对”，而是处处都让着她。当她赢了我时开心地蹦起来，我也露出了快乐的笑容，对她说：“妹妹你可真厉害，竟然打败了姐姐”，接着又摸了摸她的头，鼓励她说：“以后做什么事都要仔细哦”！看着我耐心教导妹妹的样子，全家人都欣慰地笑了，觉得我能过十岁这个隆重的生日了。

成长的路上，有很多难忘的事，有令我难忘的事，有令我快乐的事，还有些事让我感觉自己长大了！



我的乐园

上海戏剧学院附属新世界实验小学
四(4)中队 孟芷瑶

初春刚刚绽开的桃花，乘着春风，飘过了一棵棵白桦树，飘过了我书房的窗边，飘过了飞舞的蝴蝶，最后静静地降落在我家的院子里，为我的乐园增添了一分生机。

院子的空间较广阔，前面是一片花坛，奶奶总爱在里面种点什么；右侧上方是个大雨棚，下雨时为玩耍的我和妹妹遮风挡雨；下边是个箱子，装满了运动器材；左侧是邻居家，他们人很好，经常送我和妹妹一些小零食或是亲手缝制的衣物。

天气晴朗时，我带着妹妹在乐园里嬉戏。有时我们玩抢球，把一个小小的皮球踢来踢去，玩得不亦乐乎；有时我们拿个乒乓球投篮，她总是玩着玩着就笑得上气不接下气……

乐园也是妈妈和我健身的地方。晚上，妈妈和我静静地跳绳，也不聊天，但我们心灵相通，似乎可以在心里聊天。有时妈妈和我一起慢跑，我们虽然累却觉得很充实。

更多的时候，我喜欢在静谧的午后独自坐在小院里望着天空，这时候，飞舞的蝴蝶，可爱的小鸟，天上飘过的雪白的云朵，都是我的好友。它们和独坐在小院里的我一起，绘成了一幅恬静清新的自然风景画。

这个不是很大的小院，却装满了我和妹妹的欢声笑语，装满了我和妈妈的汗水，装满了我无尽的思绪……

童年的回忆

上海市毓秀学校 五(4)中队 朱怿辰

儿时的回忆，
是永不漫灭的：
五彩的园中，
高大的树木，
清澈的小河，
飞舞的彩蝶。

儿时的回忆，
是永不漫灭的：
五彩的积木，
花哨的车子，
憨态可掬的小猪，
又爱又恨的二胡。

